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tavolo HAPPY HOUR 
Tavolo pieghevole struttura acciaio 
verniciato e HDPE colore bianco. 
Richiudibile in pratica valigetta.  
Certificati EN 581.
Tavolo rettangolare
Dim. 180x74x74H cm
cod. 82065

PVC ULTRA 
RESISTENTE

49,49,9090

scaffale in kit
Montaggio a incastro
Portata ripiano: 175 kg 
Scaffale in acciaio
con 5 ripiani 
Mis. 90x40x180H cm.
cod. 99381

29,29,9090

109,109,9090

compressore carrellato 
lubrificato C 2/24 L
capacità serbatoio 24 L
potenza 2 Hp. Giri minuto 2.850 
Max pressione 8 bar. 
Aria aspirata 180 L/min - Peso 18,5 kg 
Con doppio manometro e doppio 
connettore rapido
cod. 83113

gazebo FALESIA
Gazebo in acciaio verniciato colore grigio antracite.
4 pali d’appoggio 40x40 mm.  
Copertura in poliestere 180 gr/m2. Colore beige. 

Mis. 300x300x260H cm
cod. 55170

109,109,0000

ATTENTI

AL PREZZO

valigia trolley
In polipropilene - 2 organizer nel 
coperchio - Cerniere di chiusura in 
alluminio - Manico per il trasporto 
estraibile e ruote in nylon
Mis. 450x360x640 mm.
cod. 83034

44,44,9090

ATTENTI AL PREZZO
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trapano avvitatore a batteria litio  
CD 20 BL (solo corpo)
voltaggio max 20 V - mandrino 0,8-10 mm - n° velocità 2  
Giri minuto 0~400 / 0~1.400 - Regolazione di coppia 18+1  
Coppia massima 35 Nm -  Motore brushless (senza spazzole)  
Luce frontale - Inversione del senso di rotazione - Peso 1,40 kg 
cod. 83513

49,90

seghetto alternativo a batteria litio 
 CJS 20 L (solo corpo)
 voltaggio max 20V - 0~2.400 giri al minuto  
Corsa lama 25 mm - Movimento pendolo a 3 posizioni  
Capacità di taglio: legno 80 mm, plastica 12 mm, 
 ferro 10 mm  - Luce led frontale - Cambio lama rapido  
Attacco aspirazione polveri  - Guida parallela  
1 lama per legno - Peso 2,10 kg
cod. 53155

pistola termica a batteria litio  
CHG 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20 V - Temperatura aria 550° 
Volume aria 200 lt/min - Luce frontale - 3 ugelli 
Peso 0,6 kg
cod. 80161

49,00
KIT batteria e caricabatterie CKT 2040
 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah + caricabatteria universale
cod. 53185

levigatrice a delta LD 200
potenza 200 watt - Orbite min. 15.500  
Piastra 140x100 mm  
Sistema aspirazione polveri con serbatoio  
Sistema cambio rapido foglio levigatura  
Peso 1,10 kg 
cod. 81596

seghetto alternativo
potenza 400 watt 
Con variatore di velocità  
0~3.000 oscillazioni al minuto 
Corsa lama 18 mm
Capacità taglio legno 55 mm  
Piastra regolabile (+/- 45°)  
Attacco lame tipo Bosch-B&D  
Attacco aspirazione polveri - Peso 1,80 kg
cod. 99505

trapano a percussione TPR 500/13 K
potenza 500 watt - mandrino autoserrante Ø 13 mm  
Inversione del senso di rotazione - Con variatore di velocità - 0~2.900 giri al minuto 
0~46.400 colpi al minuto - Capacità foratura: legno Ø 25 mm; pietra Ø 13 mm; 
acciaio Ø 10 mm  - Impugnatura supplementare - Peso 1,76 kg
cod. 98872

levigatrice rotorbitale LRO 450 V
potenza 450 watt - 6000-12.000 orbite al minuto
variatore di velocità -  Piastra Ø 125 mm  - Sistema 
aspirazione polveri con serbatoio rigido - Sistema 
cambio rapido foglio di levigatura - 1 disco carta 
abrasiva in dotazione - Peso 1,9 kg
cod. 81602

39,90

sega circolare CS 1200/185
potenza 1200 watt - 4.800 giri al minuto 
Lama in dotazione con 24 denti al carburo 
di tungsteno - Ø lama 185x20 mm 
Max capacità di taglio: a 90° 65 mm / a 45° 45 mm 
Regolazione profondità taglio - Piastra regolabile 
Squadra per tagli paralleli - Peso 3,50 kg 
cod. 99503

mini smerigliatrice SM 234
potenza 135 watt - 234 accessori  - Con variatore di velocità  
10.000~32.000 giri al minuto - Mandrino max Ø 3,2 mm  
Bloccaggio mola a pulsante  - Con albero flessibile - Peso 0,5 kg
cod. 99850

59,59,9090

74,74,0000

27,27,9090
33,33,9090

mole abrasive 
taglio ferro
Ø  foro 22,23 mm - Ø disco 115 mm. 
Spessore 1,6 mm. Tipo F41. 
cod. 87268

49,90

0,90
lunghezza 1,5 m
cod. 99564

2,50

lunghezza 2,5 m
cod. 99565

2,90

cinghie di ancoraggio doppie
Forza di tensione 350 kg - Con ganci e cricchetto
lunghezza 4,5 m - conf. 2 pz.
cod. 99051 

9,90

cinghie di ancoraggio
morsetto a pressione
Forza di tensione 250 kg - Nastro poliestere 
Senza ganci - Larghezza 25 mm

trapano a percussione - DHP 453RFE
potenza 18 volt  - 3 Ah  - Freno motore 
Impugnatura ergonomica antiscivolo 
Mandrino autoserrante 13 mm - 2 velocità meccaniche 
Regolazione coppia 16 con traforo - Coppia max 42 Nm. 
Foratura acciaio/legno/muro = 13/36/13 mm. 
Colpi al minuto max 6000/19500. Peso 1,7 kg.  
Dotazione: 2 batterie LI-ion da 3 Ah, 1 caricabatteria, 
1 valigetta in plastica
cod. 69474

25,90

29,90

289289,00,00

trapano avvitatore a batteria
voltaggio max 20 V - Mandrino: 10 mm
n° velocità: 2  - Giri min: 0~400 / 0~1.500
Regolazione di coppia: 18+1
Coppia massima: 30 Nm
Caricabatterie: 1 h - 1 batteria 
Peso: 1,21 kg - Indicatore di carica  
Luce frontale - Inversione del senso di 
rotazione - Valigetta plastica 
cod. 83516

69,69,9090

crema lavamani 
ECOLIMPIA
Certificato EU ECOLABEL
Con abrasivi minerali  
Formulazione con aloe 
Con dosatore
Cont. 3 litri
cod. 80539

16,90

portarotolo 
da parete
Per carta a strappo
in acciaio verniciato bianco
max larghezza bobina 29 cm
cod. 88048

11,11,9090

ATTENTI

AL PREZZO

ATTENTI

AL PREZZO

2 BATTERIE
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mini smerigliatrice SM 234
potenza 135 watt - 234 accessori  - Con variatore di velocità  
10.000~32.000 giri al minuto - Mandrino max Ø 3,2 mm  
Bloccaggio mola a pulsante  - Con albero flessibile - Peso 0,5 kg
cod. 99850

idroaspiratore per  
solidi e liquidi 1,4/30K
potenza 1400 watt  
Potenza aspirazione 18 Kpa  
Serbatoio in acciaio inox 30 L  
Presa elettroutensili sincronizzata - Doppio filtro (filtro tessuto + filtro alta 
efficienza) - Adatto per l’aspirazione di polveri sottili - Pulsante pulizia filtro 
Dispositivo soffiante - Completo di accessori - Ø tubo 32 mm  - 1,50 m tubo 
flessibile - Peso 8 kg 
 Indicato per l’uso con la levigatrice a secco da muro mod. SW 600 K 
cod. 99289

compressore carrellato 
lubrificato C 2/50 L
capacità serbatoio 50 L
potenza 2 Hp. 
Giri minuto 2.850 - Peso 24,8 kg
Max pressione 8 bar 
Aria aspirata 180 L/min. 
Con doppio manometro e 
doppio connettore rapido
cod. 83114

compressore 6 litri
oilless SILENZIATO
6 litri - 1,5 HP - Lubrificato 
Pressione max 8 bar 
2.850 giri al minuto - Lwa 85db 
Potenza 835 watt
cod. 83112

pistola idropulitrice 
PC 20 (solo corpo)
voltaggio max 20V - Pressione max 24 bar 
Portata max 160 L/h - Tubo per acqua 6 m - Lancia con ugello 
multifunzione (6 livelli) :0°-20° -20° - Inclinato - 40° - Spruzzatura 
Effetto schiumogeno - Dispenser sapone
cod. 83519

99,99,0000

109,109,9090

69,00
pompa irroratrice a spalla 
a batteria litio  
CGKS 20 L (solo corpo)
 voltaggio max 20 V 
Capacità serbatoio 15 L - Pressione 3 bar  
Portata 1.3 L/min (con ugello doppio)  
Lunghezza lancia 800 mm (due parti)  
Completa di cinghia e 3 ugelli  
Peso 3,60 kg
cod. 82083

idroaspiratore per solidi 
e liquidi mod. 1,2/15 
potenza 1400 watt  
Serbatoio 15 lt. in polipropilene
Potenza aspirazione 17 Kpa. 
1 tubo flessibile da 1,5 mt
Set di accessori da 32 mm.
Peso 6 kg 
cod. 95815

32
mm

15 lt.65,65,9090

109,109,0000

idropulitrice ANNOVI 387
potenza 1900 watt - pressione max 150 bar 
Portata max 420 lt/min - Con manico e robuste ruote 
Cavo elettrico: 5 mt  - Vano porta accessori
Serbatoio per il detergente integrato - Compatibile con 
accessori opzionali AR Blue Clean - Protezione termica del 
motore - Dotazione: Testina getto rotante, filtro acqua 
ispezionabile, pistola, prolunga lancia 42 cm, testina getto 
regolabile, tubo alta pressione 6 mt, kit schiumogeno
cod. 72805

scopa elettrica a batteria ricaricabile SE22K TURBO
22,2 Volt - 2,2 Ah - 2in1: utilizzo sia come scopa verticale, sia come aspirabriciole - 
Tecnologia ciclonica (senza sacchetto) - Batteria al litio ricaricabile - Potenza aspirazione: 
> 26AW - 2 velocità d'aspirazione: ECO - TURBO - Autonomia: 35 min (ECO) - 14 min 
(TURBO) - Tempo di ricarica: 4,5 h - Capacità serbatoio polvere: 0,8 L 
Doppio filtro  Accessori: spazzola motorizzata, bocchetta per fessure 
e caricabatteria, supporto per montaggio a parete
cod. 82852

59,00

idropulitrice ad acqua fredda IDEX
potenza 1.900 watt - pressione max 150 bar 
Portata max 450 L/h - Tubo ad alta pressione con 
attacco rapido per pistola e macchina 5 m - Sistema di 
attivazione o arresto totale azionando la leva della pistola  
Carrello con manico ergonomico e porta accessori  
Pistola con attacco rapido - Ugelli ad innesto e sgancio 
rapido - Diffusore detergente con barattolo - Avvolgitubo 
integrato
cod. 83765

84,90

ATTENTI

AL PREZZOATTENTI

AL PREZZO
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133133,00,00

99,99,0000
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nastro antiscivolo adesivo
Con granuli abrasivi
misura 25 mm x 18,2 m
cod. 99391

7,90

WD-40 lubrificante 
universale
Flacone spray 200 ml
cod. 54788

colla vinilica universale
Per carta, cartone, pelle, stoffa, 
sughero, legno e derivati
Cont. 250 g
cod. 92991

pistola per silicone
Tipo professionale 
Lamiera verniciata 
Avanzamento manuale 
a cremagliera
cod. 81174

sigillante acetico  
SILICFORT 2000
Per sanitari e cucine 
Cartuccia 280 ml
Colore trasparente
cod. 54601

ancorante chimico
poliestere 
TCA-300P CE
Senza stirene 
Cartuccia 300 ml
cod. 94794

3,502,405,90

2,90

colla a contatto extra forte
Adesivo universale per doppi incollaggi a 
contatto di vari tipi di materiale
Per incollare gomma, spugna, cuoio, feltro, 
sughero, etc. - Cont. 400 ml.
cod. 81429

6,50

set bussole-bits+ utensili 
94 pezzi in acciaio cromo vanadio  
Attacco 1/4" e 1/2"
Contiene: 12 bussole da 1/2", 5 accessori da 1/2", 12 bussole 
da 1/4", 5 accessori da 1/4", 8 chiavi combinate, 4 cacciaviti, 1 
cercafase, 4 utensili manuali, 44 bits -  In pratica valigetta
cod. 95589

martello alla tedesca
Manico legno
Peso 300 g
Lunghezza 300 mm
cod. 87443

rivettatrice con 
4 puntali
Ø 2,4 3,2  4,0 4,8 mm 
Corpo in alluminio
cod. 81749

pinza poligrip 
STANDARD
In acciaio forgiato laccato 
A doppia cremagliera 
Verniciata rossa - Mis. 240 mm.
cod. 80136

chiavi combinate in serie 8 pz.
In acciaio al carbonio. Mis. 6÷19 mm.
cod. 81780

serie chiavi torx maschio
In acciaio cromo vanadio satinato 
Serie da 9 pz. - (T10, T15, T20, T25, T27, 
T30, T40, T45, T50 con foro) 
Astuccio in Pvc
cod. 96448

99,99,0000

9,9,9090
6,6,9090

cassetta portautensili
Coperchio con vaschette portaminuterie 
Vaschetta interna amovibile con manico 
2 organizer nel coperchio 
Con 1 chiusura a leva in PVC
Mis. 360x193x186 mm.
cod. 83028

cassetta doppia 
portaminuterie 
In polipropilene - 2 scomparti con 
coperchio trasparente - Divisori interni 
rimovibili - Mis. 28x18x10 cm.
cod. 83033 4,4,5050

8,8,90908,8,9090

assortimento cacciaviti 30 pezzi
8 cacciaviti di precisione - taglio 2,0x50 - 2,5x50  
3,0x50 - croce PH 000x50 - 00x50 - 0x50 
torx T8x50 - 9x50 - 7 cacciaviti - taglio 6x38  
5x75 - 6x100 - 8x150 - croce PH 2x38 - 1x75  
2x100 - 14 bits 25 mm taglio 3 - 5 - 6  
croce PH 0 - 1 - 2 - 3 - Torx T15 - 20 - 25  
1 cacciavite magnetico
cod. 96452

assortimento  
cacciaviti REDS
7 pezzi in acciaio cromo vanadio  
4 taglio: 3x80 - 4x100 - 5,5x125 - 6,5x150  
3 croce: PH 0x60 - 1x80 - 2x100
cod. 86904

11,11,9090

19,19,9090

occhiali protettivi
Occhiali di protezione avvolgenti  
Lenti in policarbonato antigraffio e 
con protezione UV - Astine e nasello 
in morbida gomma per un maggiore 
comfort - A norme EN 166 0530
cod. 93143

calzature di sicurezza basse S1P GAVIA
Puntale in materiale composito - Lamina antiperforazione 
tessuto alta tenacità (HT) - Tomaia in pelle crosta scamosciata 
Fodera interna in tessuto traspirante (nylon+mesh) 
Soletta estraibile anatomica - Suola in gomma
Mis. 38 ÷46
cod. 52901÷52904 - 52914÷52918

EN ISO 20345

calzature sicurezza basse S1P SEWARD
Tomaia crosta scamosciata colore blu petrolio-giallo e 
puntale composito lamina antiperforazione tessuto alta 
tenacità HT.
Mis. 39÷46 
cod. 95161÷ 95168

EN ISO 20345

calzature sicurezza basse S1P VALERIA
Tomaia traforata in pelle crosta 
bovina scamosciata colore grigio. 
Lamina antiperforazione.
Mis. 38÷45
cod. 95150÷95157

EN ISO 20345

21,21,9090
4,4,909039,39,909037,37,9090

5,5,9090

15,15,9090

ATTENTI AL PREZZO

WD-40 lubrificante 
universale
Doppia posizione
Flacone spray 400 ml
cod. 81562

4,50 7,90

flessometro COMPACT
Cassa in ABS - Design super compatto  
Classe di precisione II  - Larghezza nastro 25 mm
lunghezza 5 m
cod. 80601 5,50

set chiavi a bussola 
+ utensili 
161 pezzi in acciaio al carbonio  
Attacco da 1/4” 
Contiene: 8 chiavi a brucola, 40 bits, 13 bussole da 1/4”, 
80 accessori assortiti -  In pratica valigetta 
cod. 51032

49,49,0000
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pennellessa tripla
Manico legno - Setole bionde

larghezza 30 mm
cod. 96170

larghezza 40 mm
cod. 96171

larghezza 50 mm
cod. 96172

plafoncino
Base e manico in plastica

larghezza 30 mm
cod. 96175

larghezza 40 mm
cod. 96176
larghezza 50 mm
cod. 96177

set rulli pittura con serbatoio
Indicato per pareti, bordi, soffitti - Per pitture all’acqua 
2 rulli: 165 mm / 65 mm 
Pennello angolare - dosatore con beccuccio 
Vassoio per rullo  
Asta allungabile fino a 78 cm
cod. 54432

Mis. 30x70 mm
cod. 92026

Mis. 40x140 mm
cod. 92015

rullo per pittura
Poliammide con linea rossa  
Manico TPR morbido  
Lunghezza 230 mm
cod. 81099

4,50

antiruggine 
INOXITAL - 500 ml
Antiruggine sintetica rapida di fondo a base 
di resine gliceroftaliche e pigmenti riempitivi 
coprenti, di buona aderenza e rapida 
essiccazione - Colore grigio
cod. 49004

fissativo acrilico 
BIOFIX - 1 lt
Antibatterico per il ciclo antimuffa 
Per la preparazione di superfici 
murali interne ed esterne.
cod. 49999

guaina liquida
UNIGOM
Impermeabilizzante 
acrilica universale         
elastomerica di consistenza 
cremosa, di elevata elasticità 
e impermeabilità.

cod. 49850      4 kg   bianco    24,24,9090

cod. 49851   18 kg   bianco     82,82,0000

cod. 49852      4 kg   grigio      24,24,9090

cod. 49853   18 kg   grigio      82,82,0000

idropittura 
CASABIANCA - 13 lt
Lavabile acrilica per esterni ed interni, 
a base di resine acriliche - Lascia 
traspirare i muri - Di ottima resa e 
qualità - Colore bianco
cod. 49504

idropittura 
lavabile 
LINEA EXTRA - 13 lt
Per interni di elevata resa e perfetta distensione 
unite ad un aspetto gradevole per levigatezza ed 
un ottimo punto di bianco.
cod. 49962

idropittura 
semilavabile 
LINEA EXTRA - 13 lt
Idropittura semilavabile per interni di elevata resa 
e perfetta distensione. Ottima copertura.
Colore Bianco
cod. 49961

impregnante  
per legno 
IMPRES - 750 ml
Impregnante sintetico per legno
cod. 49357 - noce scuro
cod. 49356 - noce
cod. 49723 - bianco
cod. 49355 - trasparente

rivestimento
al quarzo 
DOMOQUARZ
Al quarzo per interni 
ed esterni a base 
di resine acriliche,
quarzi e pigmenti finissimi. 
Colore bianco
cod. 49520 - 4 lt	

cod. 49521 - 13 lt

smalto sintetico
EUROLAC - 750 ml
Sintetico inodore per esterni ed 
interni di ottima resa e qualità.
Colore bianco 
cod. 49150	 lucido

	
cod. 49242	 satinato

smalto antiruggine
FERPLENUM - 750 ml
Alchidico uretanico con elevate caratteristiche 
applicative (pienezza e distensione) unite a qualità 
estetiche (brillantezza e solidità di tinte) durevoli 
nel tempo
cod. 49250	 - bianco lucido	   
cod. 49311	 - grigio antic.
cod. 49312	 - grigio ferro ant.

idropittura 
traspirante 
RESPIRA - 13 lt
Pittura murale bianca per interni, assicura una 
elevata resa, un’ottima copertura, una perfetta 
distensione unite ad un aspetto  gradevole per 
levigatezza e punto di bianco - Colore bianco 
cod. 49493

idropittura lavabile 
CASA IGIENICA
Idropittura igienizzante, 
risanante, antimuffa, 
antibatterica con ottime 
caratteristiche di lavabilità, 
Contiene biocida con 
proprietà fungicida e 
alghicida
cod. 49956 - 4 lt

cod. 49955 - 13 lt

pennellessa tripla
Manico legno 
Setole sintetiche KREX
CONSIGLIATO PER 
SMALTI AD ACQUA

12,90

37,90

10,10,9090 6,20

23,00

21,50

10,20

54,00

46,00

12,20

8,20

72,72,0000

33,33,0000 25,25,9090

convertitore 
di ruggine FEROX
Distrugge e previene la ruggine 
trasformandola in un composto 
stabile. Cont. 750 ml.
cod. 46153

2,901,90

nastro carta semicrespata
Lunghezza rotolo 50 m

larghezza 50 mm
cod. 53738

2,90

larghezza 25 mm
cod. 53267

1,45

telo copritutto pesante
Utilizzo multiuso - In polietilene T20   
Peso 240/245 g/m2

cod. 52703 0,0,9999

1,70
2,90

19,19,9090

a partire daa partire daa partire daa partire da rullo per pittura
Poliammide con linea gialla  
Manico TPR morbido 
Lunghezza 230 mm
cod. 81107

3,90

smalto ad acqua
IDROLAC - 750 ml
Acrilico per interni ed 
esterni, idoneo ad ogni 
tipo di impiego e superficie 
Colore bianco

cod. 49450  -  satinato	 13,13,5050

cod. 49390  -  lucido	 13,13,2020

cod. 49454  -  opaco	 13,13,5050

ATTENTI AL PREZZO

19,19,9090
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proiettore LED
30W - 3350 lumen  
Mis: 22x4,5x28,5 cm
cod. 82007

proiettore LED
50W - 5700 lunen  
Mis 25x5,5x31,5 cm
cod. 82015

plafoniera LED sottopensile T5
Luce 4000 K - Classe D

6,5W - 880 lumen - lunghezza 60 cm
cod. 82182

8,90

12W - 1600 lumen - lunghezza 120 cm
cod. 82183

11,90

plafoniera OVALE
Per esterni a parete/soffitto, con gabbia - Alluminio pressofuso 
Diffusore in vetro stampato trasparente - Portalampada in 
porcellana E27 - Accessori per il fissaggio inclusi (lampada esclusa) 
Mis. 10,7x21,3x9,5 cm
Colore bianco
cod. 83824

7,90

protezione spine e prese
Scatola per protezione spine/prese giardino 
impermeabile - Lunghezza interna per cavo 15,2 cm 
Per cavi con diametro 6,8-10 mm - IP44
colore arancione
cod. 83102

3,50

adattatore universale 
da viaggio
Adattatore con prese universali 
per apparecchi elettrici con spina 
differente da quella vigore in Italia. 
Spina 10A
cod. 93115

applique da parete GLAMOUR
Applique da parete per esterno 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro 
Colore nero - Lampadina (esclusa) GU10 

applique da parete ELEGANT
Applique da parete per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore bianco - Lampadina (esclusa) GU10 

Mis. 8x10,7x14,2H cm
cod. 83860

Mis. 6,8x7,8x10H cm
cod. 83861

applique MEZZALUNA
Applique per esterni 
Struttura in alluminio 
pressofuso - Diffusore in 
policarbonato opalino
Portalampada E27 in porcellana
(lampada esclusa) - Colore grigio
Mis. 25x13,2x12H cm
cod. 83817 IP44

catena portalampade
Per uso interno ed esterno IP44 - Prolungabile
Lunghezza catena 10 mt - Attacco portalampada E27 
Numero sorgenti luminose 10 - Cavo alimentazione 1,5 mt 
Grado di protezione IP54
cod. 83939	- nero
cod. 83940	- bianco

faretto led calpestabile  
Per esterno - Diffusore in vetro 
Rivestimento in acciaio inox 
Portalampada GU10 (lampada 
non inclusa) 
Alimentazione 220-240V 50Hz 
Mis. 12/7,4x12,5 cm
cod. 50177

IP 54

Colore nero
Mis. 23,3x10,1H cm
cod. 50139

faretto da incasso 
in alluminio pressofuso, diffusore in vetro 
satinato bianco, portalampada E27 in 
porcellana - Controscatola termoplastico 
inclusa (lampada esclusa) - Per esterni

IP44

lampada goccia a led
Attacco E27 - classe A+
Fascio luminoso 180°
23W - 2452 lumen
Luce 4000°K  
cod. 52972

plafoniera TUSCIA
Plafoniera per esterni a parete/soffittto, con gabbia 
Struttura in termoplastico, diffusore in vetro stampato 
trasparente, portalampada E27 in porcellana  
Accessori di montaggio inclusi  (lampada esclusa)

IP44

Mis. 18,5x12,5x10H cm
Colore bianco
cod. 83823

plafoniera PALPEBRA OVALE MINI
Plafoniera ovale per esterni. Struttura in alluminio 
pressofuso, diffusore in vetro stampato trasparente, 
portalampada E27 in porcellana - Accessori di 
montaggio inclusi (lampada esclusa) 
Mis. 21,5x11x10 H cm
Colore bianco
cod. 83819

proiettore led ricaricabile
10 watt - 800 lm - 4000°K - Con maniglia inclinabile 
Angolo del fascio luminoso: 120° - Durata batteria 3h 
Con batteria ricaricabile - Tempo di ricarica 3,5h 
Grado di protezione IP44 - Cavo USB incluso.
cod. 82017

avvolgicavo domestico con disgiuntore
4 prese schuko 2P+T 16A bipasso - Spina 2P+T 16A  
Diametro tamburo 195 mm - Sezione cavo 3x1,5 mm2  
Lunghezza cavo 8 m
cod. 96544

8,90

5,90

IP44 IP44

4,50

26,90

29,29,9090

29,9024,90

mini proiettore LED portatile
LED ad alta luminosità 5W 500 lumen - 4 potenti calamite sul retro 
 Supporto da pavimento / maniglia di trasporto regolabile a 180° 
 Funziona con 3 batterie di tipo AA (non incluse)
cod. 54038

7,90

12,12,9090

16,16,9090
9,9,909014,14,9090

lampione CHARME
Mis. 20x121H cm
cod. 83812

25,25,9090

applique RETRO’
Applique per esterni - Struttura in alluminio 
pressofuso, portalampada E27 in porcellana con 
guarnizione gomma siliconica - Controbase e 
accessori di montaggio inclusi (lampada esclusa) 
Colore nero esterno e bianco interno
Mis. Ø35,5x21H cm
cod. 50135 IP43 19,19,9090 14,14,9090

ATTENTI

AL PREZZO ATTENTI

AL PREZZO

ATTENTI

AL PREZZO

26,26,9090

2,99



MARKET

7

bilancia elettronica da cucina
portata 10 kg - Display LCD - Funzione 
autospegnimento - Funzione tara - Alimentazione 
2 batterie AAA (non incluse) - Carico massimo: 10 kg - 
Graduazione: 1 g - Peso minimo rilevabile: 3 g
cod. 82845

friggitrice ad aria - 5 lt
potenza 1800 watt  - Cestello 5 lt. 
Cestello removibile antiaderente con pratica maniglia
Temperatura regolabile 80-200°C - Timer 1-60 min
Spegnimento automatico - Display digitale,  7 programmi preimpostati, 
sistema di circolazione rapida dell’aria, protezione contro il 
surriscaldamento.  
Dimensioni 36,4x31,3x32,4 cm
cod. 81981

macchina per sottovuoto
potenza 150 watt 
Sigilla in pochi secondi 
Completo di 5 sacchetti 20x30 cm 
Funzioni sigilla-aspira/sigilla
Aspira 8 litri/minuto
cod. 52602

sbattitore elettrico
potenza 250 watt
In ABS. 5 velocità + turbo 
2 sets di fruste - Secure lock 
Funzione mixer 
cod. 96833

ventilatore 
a piantana
potenza 60 watt 
3 velocità 
3 pale in alluminio - Ø 45 cm  
funzione oscillazione ellittica 180° 
inclinazione regolabile  
altezza max 130 cm 
telecomando
cod. 83906

ventilatore 
a piantana
DALIA
potenza 190 watt 
3 velocità. 5 pale. Ø 66 cm. 
Funzione oscillante. 
Inclinazione regolabile. 
Altezza 155÷200 cm. 
Base pesante.
cod. 82194

114,00

19,19,9090

39,90 8,90

94,9033,90

ventilatore da pavimento
potenza 5 watt
Silenzioso - 3 velocità 
Batteria: litio 2200mAh 
Durata batteria: 1,5-4 h 
Luce regolabile in 5 colori diversi 
Ricaricabile con cavo USB (incluso)
cod. 83904

34,34,9090

ventilatore 
a piantana
CAPRIFOGLIO
potenza 55 watt 
3 velocità 
5 pale - Ø 40 cm  
funzione oscillante 
inclinazione regolabile  
altezza max 140 cm 
telecomando
cod. 83907

ventilatore 
a piantana 
FELCE
potenza 60 watt 
3 Velocità - 4 pale. Ø 40 cm.
Tipo cromato.
Funzione oscillante.
Mis.  40x125 cm.
cod. 82191

52,52,9090 44,44,9090

spremipomodoro elettrico 
N.3 9008N
Motore elettrico HP 0,30 400 Watt - Ingranaggi in 
nylon insertati su boccola autolubruficante e pignone in 
metallo - Accessori applicabili: tritacarne n.5, grattugia 
n.3 - Produzione 70~140 kg./h - Peso 10 kg.
cod. 29625

spremipomodoro elettrico 
N.5 9004N
Motore elettrico HP 0,40 500 Watt - Ingranaggi in 
metallo - Accessori applicabili: Tritacarne n.12, grattugia 
n.5 - Con paraschizzi - Produzione 150~340 kg./h
Peso 17 kg.
cod. 29626

torchietto premitutto
In alluminio anodizzato e acciaio inox per alimenti  
Cestello in acciaio inox da 1,3 lt. - Utilissimo per la 
premitura di melanzane da mettere sott’olio, uva, 
agrumi, ecc - Made in Italy
Capacità 1,3 lt
cod. 29672

torchietto premitutto
Struttura in alluminio presso fuso - Trattamento 
brillantatura colore alluminio - Pressino in alluminio 
presso fuso - Pentola in acciaio Aisi 430 - Made in Italy

geprüfte
Sicherheit

TÜV

geprüfte
Sicherheit

TÜV

279,279,0000

16,16,9090

199,199,0000

ATTENTI AL PREZZO

ventilatore 
da pavimento
potenza 150 watt - Motore in alluminio e rame 
Alta velocità - 3 pale. Ø 50 cm.
3 velocità - Mis. 63x23x60 cm. 
cod. 82192 51,51,9090

ventilatore box AZARA
potenza 40 watt
3 velocità - Con timer 1 ora
5 pale - Griglia Ø 30 cm
Mis. 38x13x46 cm. 
cod. 82188 19,90

Capacità 3,5 lt
cod. 29673

Capacità 5 lt
cod. 2967436,36,0000 49,49,9090

ventilatore a soffitto 
con punto luce IBISCO
potenza 70 watt - 3 velocità. 5 pale. Ø124 cm. 
Con luce - Porta lampada E27 max 60 W 
Rotazione reversibile - Timer 1/2/4/8 h 
Con telecomando
cod. 82195 79,90
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Conforme normativa 
REACH

porta a soffietto
In PVC. Con maniglia.
Colore bianco. 
Mis. 82x210H cm.
cod. 25366

lavapavimenti 1•2• SPRAY MAX
sistema lavapavimenti SPRAY Erogatore spray: getto perfetto. 
Grilletto e manico con impugnatura ergonomica - Panno in microfibra 2in1 
Panno riutilizzabile - Serbatoio da 800 ml (utilizzabile solo con acqua o 
aggiungendo anche due cucchiaini del detergente abituale) 
cod. 23210

scaletta/sgabello EASY STEP
Struttura acciaio verniciato - Sezione rettangolare 
Piedini in plastica antiscivolo - Minimo ingombro 
da chiusa - Gradini di ampie dimensioni 20x30 cm 
Portata 150 kg - EN 14183

2 gradini 
Mis. aperto 46x56x80,5 cm  
Mis. chiuso  46x4,5x89,5 cm  
Peso 4 kg
cod. 95979

doccetta LINDA
3 funzioni - Ø 80 mm
cod. 53769

cassetta postale DEAR
Con tetto apribile - In acciaio inox 
Per uso esterno
Mis. 22x7,5x32H cm
cod. 82332 - col. acciaio

cassetta postale ENVOY
Con tetto apribile 
In acciaio verniciato
per uso esterno
Mis. 18x6x26H cm
cod. 51225 - col. grigio

cassetta postale SIGNAL
Con tetto apribile 
In acciaio verniciato
per uso esterno
Mis. 22x7,5x32H cm
cod. 54063 - col. bianco

cassetta postale STAMP
Con tetto apribile 
In acciaio verniciato 
Per uso esterno
Mis. 21x6,8x30H cm
cod. 93939 - grigio
cod. 93938 - bianco

pattumiera 
per bagno
Acciaio cromato
Capacità 12 lt
cod. 94318 doccetta JENNY

1 funzione - Ø 90 mm
cod. 91531

doccetta PATTY
5 funzioni - Ø 95 mm
cod. 91534

Tende doccia in tessuto poliestere 
impermeabili con ganci

Fant. foglie
cod. 82359 - 120x200 cm
cod. 82360 - 180x200 cm
cod. 82361 - 240x200 cm

Fant. rosoni
cod. 82373 - 120x200 cm
cod. 82374 - 180x200 cm
cod. 82375 - 240x200 cm

Fant. bianco opaco
cod. 51855 - 180x200 cm

Fant. pietra blu
cod. 94832 - 120x200 cm
cod. 94833 - 180x200 cm
cod. 94834 - 240x200 cm

17,17,9090

3,903,99 4,90

24,24,90907,7,5050
9,9,5050

11,11,5050
46,46,9090

11,11,909013,13,909015,15,909029,29,9090

armadietto - TIDY
In polipropilene copolimero. 
Dotato di piedini, porte, scaffale 
interno regolabile - Sistema anti-
usura - Cerniere in acciaio con 
chiusura a scatto
Dim.  68x37x90H cm.
cod. 95119

49,00

baule per tetto auto in polipropilene
Si fissa facilmente a qualsiasi tipo di barre previsto per le diverse automobili 
E’ in grado di resistere agli urti, agli agenti atmosferici, a olii e a solventi
Se deformato o compresso può tornare alla sagoma originale con facilità in quanto il 
materiale mantiene memoria della forma - Dimensioni 132x77x34,5 cm.
cod. 38081

armadietto in tnt
Struttura in acciaio, 
copertura in tessuto non 
tessuto 
Con asta portagrucce e 
mensola  
Pratico all'uso e facile da 
montare
Mis. 70x45x160H cm
cod. 97931

14,90

109109,00,00

ATTENTI AL PREZZO

17,17,9090

120x200 cm.120x200 cm.

180x200 cm.180x200 cm.

240x200 cm.240x200 cm.
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doccetta LINDA
3 funzioni - Ø 80 mm
cod. 53769

salotto - MURANO
Set mobili patio in acciaio verniciato colore bianco e 
doghe HDPE effetto legno colore bianco
Completo di cuscini colore grigio 
Certificati EN 581
cod. 54304

salotto - EMMA LOUNGE
Set mobili patio in resina e polipropilene, colore grigio 
antracite, e include 5 cuscini sfoderabili, colore grigio 
Con bracciolo liscio
cod. 26204

salotto - ROSALIE
Set mobili patio in resina - Trama simil rattan  
Completo di cuscini
cod. 26203

salotti - DOLCEFARNIENTE
Set mobili patio - Composto da due poltrone, divano e tavolino in 
polipropilene effetto rattan - È resistente agli agenti atmosferisci 
ed è protetto dai raggi UV in maniera da assicurare che i colori 
non si sbiadiscano - È progettato per un facile assemblaggio ed è 
durevole nel tempo - Dotato di comodi cuscini per la seduta

 2 posti
cod. 70825 - bianco	
cod. 70827 - antracite

3 posti
cod. 70828 - bianco	
cod. 70829 - antracite

salotto - PANAREA
Set mobili patio in resina colore bianco
Tavolino/contenitore - Trama simil rattan tipo pesante 
Completo di cuscini colore grigio
cod. 75187

Set composto da:
Tavolino rettangolare: 98x48x39H cm
Divanetto: 118x76x65,5H cm
2 Sedie con braccioli: 60,5x76x65,5H cm

Set composto da:
Tavolino rettangolare: 55,5x55,5x42H cm
Divanetto: 163x64,5x74H cm
2 poltrone con braccioli: 64x64,5x74H cm

Set composto da:
Tavolino quadrato: 53x53x40H cm
Divanetto: 128x67x77H cm
2 poltrone con braccioli: 73x67x77H cm

Set composto da:
Tavolino rettangolare: 60x55x39H cm
Divanetto: 113x65x74H cm
2 poltrone con braccioli: 65x63x74H cm

199,199,0000

239,239,0000

249,249,0000

319,319,0000

199,199,0000

279,279,0000
baule per tetto auto in polipropilene
Si fissa facilmente a qualsiasi tipo di barre previsto per le diverse automobili 
E’ in grado di resistere agli urti, agli agenti atmosferici, a olii e a solventi
Se deformato o compresso può tornare alla sagoma originale con facilità in quanto il 
materiale mantiene memoria della forma - Dimensioni 132x77x34,5 cm.
cod. 38081

salotto - VERANDA
Set mobili patio in resina colore bianco - Tavolino con  ripiano 
portariviste - Completo di cuscini colore beige
cod. 75250

Set composto da:
Tavolino rettangolare: 90x60x46H cm
Divanetto: 134x72x76H cm
2 poltrone con braccioli: 72x72x76H cm

139,139,0000
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tavolo e sedia - STINTINO marrone chiaro
Struttura acciaio verniciato colore marrone chiaro, doghe HDPE 
effetto legno colore marrone chiaro - Certificati EN 581
Tavolo allungabile: 180/240x89,5x76/72H cm
Sedia con braccioli impilabile: 58x55,5x88,5H cm

Sedia con braccioli
cod. 54227

Tavolo
cod. 83796

tavolo e sedia - STINTINO grigio
Struttura acciaio verniciato colore bianco, doghe HDPE 
effetto legno colore grigio - Certificati EN 581
Tavolo allungabile: 180/240x89,5x76/72H cm
Sedia con braccioli impilabile: 58x55,5x88,5H cm

tavolo e sedia - SUMATRA-FORMICA
Tavolo rettangolare, e sedia con braccioli 
impilabile, in resina di alta qualità tipo 
pesante - Con doghe effetto legno 
Colore antracite
Tavolo rettangolare: 138x78x72H cm
Sedia impilabile: 60,5x54x82H cm

Tavolo
cod. 75252

tavolo rettangolare - GIRONA
Tavolo in resina - Elegante design combinando effetto 
rattan rotondo e effetto ardesia sulla parte superiore 
Resistente ai raggi UV e alle intemperie
Mis. 160x90x74H cm

Tavolo cappuccino
cod. 26206

Sedia cappuccino
cod. 26205

sedia con braccioli  
SAMANNA
Sedia da giardino con braccioli 
Trama in resina rattan rotondo 
Impilabile - Mis. 53x58x83H cm

tavolo e sedia - CIRELLA
Linea richiudibile struttura acciaio verniciato e doghe 
HDPE effetto legno colore nero - Certificato EN 581
Tavolo quadrato: 62x62x73H cm
Sedia: 54x44,5x80,5H cm

Sedia
cod. 52107

Tavolo
cod. 52106

35,35,9090189,189,0000

29,29,9090

36,36,9090

129,129,0000

set birreria in legno
Set tavolo rettangolare e 
2 panche richiudibili complete 
di tre gambe - Struttura in acciaio verniciato 
colore verde scuro - Piano in legno di abete 
verniciato colore naturale
Spessore piano in legno 27 mm
cod. 94455

Tavolo
Mis. 220x80x76,5H cm

Panca
Mis. 220x25x46,5H cm 179,179,0000

29,29,9090

59,59,9090

tavolino PICNIC
Chiudibile, struttura 
in acciaio - Top in MDF. 
Tubolare acciaio  Ø16 mm.

Mis. 80x60x70H cm
cod. 55567

27,27,9090

Sedia
cod. 74559 23,23,9090

Sedia con braccioli
cod. 83797

39,39,9090
Tavolo
cod. 83795

189,189,0000

sedia con braccioli
HARMONY
Doghe effetto legno - Realizzato in 
robusta resina resistente agli agenti 
atmosferici e allo sbiadimento
La protezione dai raggi UV assicura 
che i colori non sbiadiscano al sole
Colore bianco/cappuccino
Mis. 59x60x86H cm
cod. 26395

53,53,9090

sedie ARGO
Sedie in resina pesante  
con braccioli. Impilabili.  
Mis. 53x54x80H cm.

col. Bianco
cod. 74095

col. Verde
cod. 74096

MADE IN ITALY

ALTA 
QUALITA’

SPESSORE
LEGNO
27 mm.

8,8,5050
9,9,9090
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barbecue AKIM
Barbecue a gas portatile - Griglia in acciaio smaltata 50x38 cm
Termometro integrato - Bruciatore in acciaio inox - Accensione piezo 
Regolazione del calore - Vaschetta raccogli grassi rimovibile
Ripiani laterali rimovibili - Peso 8,5 kg - Mis. 108x50x34H cm
cod. 82122

Mis. 128x61x89/108H cm
cod. 71055

barbecue ADELAIDE
Barbecue a gas. Piano di cottura 44.5 x 34.5 cm.  
Bruciatore doppio in ghisa. Griglia + plancia.
Griglia scaldavivande: 60 x 45 cm. 
Altezza di cottura: 84 cm. Consumo gas 1019 g/h. 
Accensione Piezo. Ganci integrati per gli utensili. 
Carrello in legno. Bruciatore in ghisa. 3 bruciatori. 
Potenza totale 14kW. Pannello in tessuto, aperto sui lati, 
aperto sul retro. 2 ruote. Peso 32.6 kg

Mis. 124x53x135 cm.
cod. 71057

barbecue COMPACT 3 LS
Barbecue a gas. Sistema di cottura in acciaio. 
Griglia scaldavivande 61 x 35 cm.
Altezza di cottura 88 cm - Consumo gas 546 + 153 g/h. 
Accensione Piezo - 3 bruciatori - 1 tavolino pieghevole 
Fornello laterale - Sistema con vaschetta raccogli grasso 
removibile lateralmente - Coperchio/forno con indicatore 
di temperatura - 2 ruote - Potenza totale: 9.6 kW  
Termometro - Carrello con pannello frontale - Peso 28 kg

borsa termica a zaino
esterno poliestere PVC - Isolamento schiuma  
Fodera interna PEVA - REACH, 
AZO FREE e in conformità al 
contatto con gli alimenti 
capacità 30 lt.
cod. 82882

capacità 15 lt.
cod. 82885

borsa termica 
Esterno poliestere PVC
isolamento schiuma
fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità 
al contatto con gli alimenti
capacità 20 lt.
cod. 95089

borsa termica 
Esterno poliestere PVC
Isolamento schiuma
Fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità 
al contatto con gli alimenti

dispenser CIAO
In ABS - Dotata di rubinetto e 
maniglia per un facile trasporto 
Tappo a vite con chiusura 
ermetica - Isolamento in 
polistirene espanso 
Disponibile in 2 colori
capacità 5,6 lt.
cod. 74062

fornelli a gas per bombola 
In acciaio verniciato, con coperchio 
Pressione diretta butano/propano

Mis. 577x278x83 mm
2 fuochi Ø 53-59 mm
cod. 83710

accensione piezo
cod. 93306

accensione manuale
cod. 93305

lanterne a gas
Con portacartucce in ABS e cestello 
portavetro in acciaio inox.
Per cartuccia da 190 gr.

lanterna led da campeggio
Batteria ricaricabile con USB (cavo incluso)
Funziona anche con 3 batterie AA (non 
incluse) - Luce calda dimmerabile 
Con gancio per appenderla 
cod. 83473

Mis. Ø200 cm
cod. 99115

PROTEZIONE
RAGGI UV

UV 50+  
UPF 98%

ombrellone spiaggia  
Con inclinazione - Tessuto poly 
160g/m2 - Palo acciaio
Colori assortiti - Con borsa

Mis. Ø180 cm
cod. 55433

Mis. Ø200 cm 
cod. 55437

ombrellone spiaggia
Con inclinazione  
Tessuto poly 180g/m2

Con rivestimento interno in 
alluminio - Palo con puntale 
Colori assortiti
Con borsa

frigo box passivo
Dispenser termico 100% 
isotherm con coperchio 
isolante - Colore azzurro 
La temperatura viene 
mantenuta per 4 ore 
refrigerata all’interno del 
dispenser 
capacità 4,5 lt.
cod. 81322

15,15,9090

13,13,9090

15,15,9090

19,19,9090

11,11,9090

99,99,000029,29,0000

389,389,0000269,269,0000

23,23,9090

16,16,9090

20,20,9090
14,14,9090

19,19,9090
8,8,9090

Mis. 35x50x80H cm
cod. 29519

barbecue FLAVIA
Barbecue a carbonella. 
Braciere sostituibile. 
Griglia in acciaio cromato. 
Regolabile in 3 posizioni. 
Piedini gommati.

49,49,9090
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Mis. 241x140x137 cm.
cod. 29410

area gioco JURASSIC SPLASH PLAY CENTER
Area gioco gonfiabile attrezzata con piscina e scivolo, spruzzatore che si collega 
al tubo da giardino - Fornita di: toppa di riparazione

Mis. Ø 396x84 H cm - 18,2 kg
Capacità (90%) 7340 lt
cod. 29919

piscina FAST SET RATTAN
Piscina tonda struttura sostenuta dall’anello superiore gonfiabile - PVC e 
poliestere resistente triplo strato - Colore rattan grigio - Valvole di rapido 
svuotamento - Fornita di: pompa filtrante, cartuccia

Mis. 549x274x122H cm - 105,9 kg
Capacità (90%) 14812 lt
cod. 29845

Mis. 732x366x132H cm - 171,7 kg
Capacità (90%) 30045 lt
cod. 29950

piscine TRASIMENO
Piscina rettangolare con struttura metallica anticorrosione - Pareti interne rivestite 
in PVC e poliestere a 3 strati (Tritech) - Valvola di drenaggio integrata - Fornita di: 
scala, top copertura, pompa filtrante, cartuccia, dosatore cloro chemconnect

Mis. 259x170x61H cm - 15,3 kg
Capacità (90%) 2300 lt
cod. 26904

Mis. 300x201x66H cm - 21 kg
Capacità (90%) 3300 lt
cod. 26632

piscine ALSERIO
Piscina rettangolare struttura metallica anticorrosione - Pareti in PVC e 
poliestere a 3 strati (Tritech) - Valvola di drenaggio integrata - Fornita di: 
pompa filtrante e cartuccia (solo cod. 26632), toppa riparazione adesiva.

piscine ISEO  
Piscine rettangolari telaio in metallo galvanizzato antiruggine, pareti PVC 
e poliestere triplo strato, stampa interna a mosaico - Valvole di rapido 
svuotamento - Fornita di: pompa filtrante, cartuccia, dosatore cloro

Mis. 282x196x84H cm - 39,7 kg
Capacità (90%) 3662 lt
cod. 25033

Mis. 412x201x122H cm - 73,5 Kg
Capacità (90%) 8124 lt
cod. 25032

piscina MAGGIORE
Piscina rettangolare con struttura metallica anticorrosione - Pareti interne 
rivestite in PVC e poliestere a 3 strati (Tritech) - Toppa di riparazione adesiva 
sott’acqua - Valvola di drenaggio integrata - Fornita di: scala, top copertura, 
pompa a sabbia, filtro sabbia, dosatore cloro chemconnect

Mis. 956x488x132H cm.  - 224,5 kg
Capacità (90%) 52231 lt
cod. 26633

piscina POWER STEEL PRO MAX
Piscina tonda con struttura in tubolari di metallo e da bande laterali in PVC 
a 3 strati - Texture effetto legno scuro - Anche il fondo del telo realizzato 
con stampa prismatica - Fornita di: scaletta, pompa filtrante, cartuccia

Mis. Ø366x100H cm - 50 kg
Capacità (90%) 9150 lt
cod. 28632

piscina STEEL PRO MAX
Piscina con pareti realizzate in DuraPlus™, con un nucleo in maglia di 
poliestere e due strati di PVC ad altissimo spessore - Valvola di scarico 
integrata con controllo del flusso (l’adattatore è incluso) - Include raccordi per 
renderla compatibile con le pompe di filtraggio Flowclear™ 
Fornita di: pompa di filtraggio, cartuccia

Mis. Ø305x67H cm - 19,8 kg
Capacità (90%) 4678 lt
cod. 29067

piscine VICO
Piscine rettangolari gonfiabili con struttura tubolare - Vinile resistente 
pretestato - Valvole di sicurezza - Valvole per il rapido sgonfiaggio 
Fornite di: toppa di riparazione rinforzata inclusa

Mis. 305x183x56 cm
cod. 29851

Mis. 262x175x51 cm
cod. 29850

49,49,9090 29,29,9090 36,36,9090 94,94,9090 139,139,0000

259,259,0000 129,129,0000 125,125,0000

279,279,0000 449,449,0000 999,999,0000439,439,0000 1299,1299,0000
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mattonella in polietilene 
per piscina
Protegge il prato dagli schizzi 
d’acqua clorata - Ogni mattonella è 
incastrabile all’altra - Conf da 9 pz  
Colore azzurro

Mis. 50x50 cm 
cod. 29957

1.249 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷8.300 lt.
cod. 29861

2.006 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷14.300 lt.
cod. 29862

3.028 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷17.400 lt.
cod. 29863

pompe filtranti 
Per la pulizia delle acque contenute nelle piscine

seduta protetta 
In plastica per altalena 
Completo di ganci e corda 
regolabili 
Portata max 15 Kg. 
Per bambini da 6 a 24 mesi.
colore rosso
Mis. 38x25x52H cm
cod. 94694

 MAX
  15 Kg

seduta semplice 
In plastica per altalena 
Completa di ganci e corda 
Portata max 35 Kg
Per bambini da 3 a 12 anni
colore rosso
Mis. 38x16x9H cm
cod. 94692

0-3  MAX
   35 Kg

materasso HORIZON AIRBED
Vinile resistente pretestato 
Comoda superficie floccata
Struttura resistente “coil beam”
Toppa di riparazione rinforzata inclusa

conformi alla legge EN-15649

matrimoniale
Mis. 137x191x22H cm
cod. 29854

materasso AEROLUXE AIRBED
Materasso gonfiabile in Tritech - Si gonfia in 4 minuti 
Pompa ad aria elettrica incorporata 220-240V 
Cuscino incorporato - Fornito di: borsa da trasporto, 
toppa di riparazione - Capacità fino a 300 kg

conformi alla legge EN-15649

matrimoniale 
Mis. 203x152x46H cm
cod. 29726

doccia da giardino 
In alluminio - 3 sezioni 
Completa di treppiede, 
puntale e rubinetto  
Doccetta con snodo a 180°
cod. 86936

snodo a  180°
doccia SONNE
Doccia da giardino con 
serbatoio da 9 litri, in pvc.
Grazie ai raggi solari, l’acqua 
raccolta nel serbatoio si 
riscalda - Pressione massima 
3,0 bar - Pratica manopola 
in plastica per selezionare la 
temperatura dell’acqua 
Solido basamento

Mis. 26,5x12,4x215H cm
cod. 60623

cont. 1 kg.
cod. 81377

cont. 5 kg.
cod. 81383

svernante liquido
Previene la formazione di 
alghe e depositi calcarei 
Specifico per l’inverno 
cont. 1 kg.
cod. 82407

cloro pastiglie combinate 
multiazione
E’ un prodotto combinato che 
unisce all’azione di clorazione lenta, 
un’azione preventiva di distruzione 
delle alghe 

contenuto 1 kg.
Pastiglie da 200 g.
cod. 52830

contenuto 1 kg.
Pastiglie da 20 g.
cod. 81384

contenuto 5 kg.
Pastiglie da 200 g.
cod. 52831

antialghe
Ideale per prevenire ed eliminare la 
fastidiosa formazione delle alghe in 
piscina - Non schiumogeno alle normali 
dosi d’impiego

cloro granulare 56%
Clorante stabilizzato 
per acqua di piscina, 
prodotto a rapida e 
completa dissoluzione

cont. 1 kg.
cod. 52817

cont. 5 kg.
cod. 52818

cont. 1 kg.
cod. 52834

flocculante
Il flocculante agglomera le particelle al 
fine di formarne un’insieme più grosso che 
verrà successivamente trattenuto dai filtri 
in modo più efficace 

regolatore PH+
Innalza il pH 
dell’acqua di piscina 
Fornito liquido incolore
Effetto tampone
cont. 1 kg.
cod. 52851

gonfiatore elettrico 
Gonfia/sgonfia 
Tensione 220V 
Adattatatore a 3 valvole 
Potenza 110 watt - Classe II 
cod. 29859

gonfiatore a batterie 
Batterie ricaricabili incluse 
Gonfia e sgonfia 
3 adattatori per valvola 
Si può ricaricare con Usb come 
un telefono - Potenza 4,8 volt
cod. 23655

gonfiatore 
a mano 
Gonfia/sgonfia 
Altezza 37 cm
Adattatore con 3 valvole 
idoneo praticamente 
per tutte le valvole di 
gonfiaggio
cod. 29858

regolatore PH- 
Riduce il pH dell’acqua di 
piscina - Fornito granulare 
Effetto tampone
cont. 1 kg.
cod. 81466

12,12,9090

22,22,9090

84,84,9090

29,29,9090

49,49,9090 18,18,9090 10,10,9090

2,2,2020

6,6,9090 7,7,5050 28,28,9090 4,4,9090 19,19,9090

7,7,9999 3,3,5050 3,3,5050
6,6,9090 16,16,9090 45,45,9090

2,2,4040 3,3,3030

33,33,9090

37,37,9090

44,44,9090

0-3

Mis. 95x190x105H cm
cod. 95200

BRUCO
Scivolo piccolo in PVC a onda, con 
scaletta in metallo - Portata max 
35 Kg - Per bambini da 3 a 7 anni

69,69,0000

singolo
Mis. 76x185x22H cm
cod. 29910 11,11,9090
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base ombrellone TARRAGONA
Base in resina di colore nero
Cannotto in acciaio tubolare con 
pomello a vite di fissaggio.
Mis. 53,5x52x9,5 cm.
Peso 9,5 kg.
cod. 99090

base ombrellone
tubo acciaio verniciato  
base Ø 500 mm
Ø tubo 58 mm
Peso 26 Kg
cod. 93276

base ombrellone in marmo
Tubo in acciaio inox 
tubolare con pomello 
a vite di fissaggio
Per asta Ø58 mm.
Mis. 45x45 cm. Peso 35 kg. 
cod. 93279

Mis. Ø270x239H cm
cod. 99089

ombrellone TARRAGONA MEZZALUNA
Struttura in alluminio colore grigio antracite  
Azionamento a manovella - Cuspide antivento 
Copertura in poliestere colore beige 
Base non inclusa

OMBRELLONE
A PARETE

ombrelloni ADRA
Ombrelloni a palo centrale 
Struttura colore grigio antracite 
Telo di copertura color beige 
Cuspide antivento - Base non inclusa

Rettangolare 
Mis. 200x300x278H cm
cod. 55174

Tondo 
Mis. Ø300x278H cm
cod. 55173

ombrellone ALMERIA
Ombrellone quadrato - Struttura in alluminio/acciaio verniciato 
Telo di copertura con alette color beige 180 gr/m2 
Cuspide antivento - Azionamento a manovella 
Base a croce in acciaio - Marmette non incluse 

ombrellone ALVOR
Ombrellone tondo - Struttura in alluminio colore alluminio 
Copertura in poliestere  235 g/m2, colore tortora 
Doppia carrucola in acciaio inox - Cuspide antivento 
Palo Ø 48 mm, 8 stecche 20x30 mm - Base non inclusa

Mis. Ø300x250H cm
cod. 54452

Mis. 200x130x225H cm
cod. 83791

ombrellone CONCHA
Ombrellone rettangolare 
Tessuto in poliestere 160 g/m2 
Palo in acciaio - 4 stecche in fibra di vetro 
Apertura a mano - Base non inclusa

ombrellone LOULE
Ombrellone doppio rettangolare - Struttura in acciaio colore grigio antracite 
Copertura in poliestere 235 g/m2, colore beige - Azionamento a manovella 
Cuspide antivento - Palo acciaio Ø 48 mm, 10 stecche in acciaio 12x18 mm 
Base non inclusa

Mis. 455x270x250H cm
cod. 54451

Mis. 250x250x240H cm
cod. 92893

Mis. 300x300x300H cm
cod. 94590	

ombrelloni ALICANTE
Ombrellone quadrato - Struttura  in alluminio, 
girevole a 360°
Copertura in poliestere 235 gr/m2, colore beige 
Azionamento a manovella - Cuspide antivento 
Base in granito 80 kg - Finitura legno naturale

ombrellone GALDANA
Ombrellone tondo 
Struttura in acciaio colore bianco 
Copertura in poliestere colore grigio 
Completo di base a croce

Mis. Ø270x254H cm
cod. 81166

399,399,0000 99,99,0000 99,99,0000

119,119,0000 64,64,9090 44,44,9090

169,169,0000 29,29,9090 35,35,9090

27,27,5050 29,29,9090 38,38,9090
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gazebo MINHO
Gazebo richiudibile - Struttura acciaio verniciato colore bianco 
Copertura in tessuto Oxford colore beige con rivestimento in 
argento protezione UV50+ Completo di sacca morbida per 
trasporto con rotelle

Mis. 600x300x260H cm
cod. 83664

gazebo BALAIA
Gazebo con struttura in alluminio
Telo di copertura in poliestere colore beige 160 gr/m2 
Con teli copripali - Richiudibile ad ombrello

Mis. 300x300x260H cm
cod. 55169

RICHIUDIBILE

gazebo AVEIRO
Gazebo carport - Struttura in acciaio verniciato 
colore grigio antracite, copertura in poliestere 
180 g/m2  colore beige 
Ideale per auto. 6 pali d’appoggio

Mis. 300x400x260H cm
cod. 94971

gazebo AZORES
Gazebo da parete con 4 pali d’appoggio 
e tetto scorrevole - Struttura in acciaio 
verniciato, colore grigio antracite 
Telo di copertura colore beige 260 gr/m2.

Mis.400x300x240H cm
cod. 95376

gazebo MINORCA
Gazebo per fissaggio a muro in acciaio 
verniciato colore grigio antracite. 
Copertura in poliestere 180 g/m2  
colore beige - 3 pali d’appoggio

Mis. 300x400x200/250H cm
cod. 93925

gazebo SINES
Gazebo in acciaio verniciato colore grigio antracite. 
Pali d’appoggio Ø 38 mm - Struttura tubolare Ø38/16 mm. 
Copertura in poliestere 180 g/m2 con 6 tende parasole 
laterali 140 g/m2  colore beige - Cuspide antivento

Mis. 400x300x260H cm
cod. 94972

Mis. Ø270x254H cm
cod. 81166

199,199,0000 79,79,9090

165,165,0000199,199,0000

125,125,0000299,299,0000
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lettino con parasole 
Lettino pieghevole e reclinabile con parasole 
in alluminio - Telo textilene - Colore blu

Mis. 60x188x31/79H cm
cod. 55392

Mis. 59x191x30H cm
cod. 55438

lettino con parasole  
Lettino pieghevole e reclinabile con parasole alluminio 
tubolare Ø 25 mm telo textilene - Colore tortora

Mis. 60x188x31/79H cm
cod. 55391

lettino 
Lettino pieghevole e reclinabile in alluminio 
Telo textilene - Colore blu

lettini 
Lettini con parasole in 
alluminio anodizzato 
Reclinabile 
Telo in textilene 2x1
Tubolare 43x42 mm
Mis. 180x60x38/76H cm

colore bianco
cod. 81210

lettino 
Lettino con parasole alluminio tubolare 
Telo textilene tinta unita 750g/m2 
Chiusura gambe a scatto - Portata 120 kg
Mis. 181x61x39/78H cm

7979,00,00

4949,00,00 5555,00,00 4949,00,00

7979,00,00

199199,00,009999,00,00

colore blu
cod. 55181

colore bianco
cod. 55612

colore ecrù
cod. 99114

dondolo AMMIANA
Dondolo / Letto - Seduta in poliestere con cuscino imbottito 
Schienale reclinabile - Struttura in acciaio colore grigio antracite 
Telo di copertura in poliestere colore beige: 180 g/m²
Con 2 cuscini imbottiti: 140 g/m² - Portata 250 kg

Mis. 212x120x167H cm
cod. 83804

dondolo AMANTEA
Dondolo 3 posti con  struttura in acciaio verniciato colore grigio tortora
Telo di copertura beige chiaro in poliestere
Seduta imbottita di colore beige chiaro in poliestere - Portata 250 kg

Mis. 170x110x153H cm
cod. 55171
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Mis. 190x60x5H cm
cod. 70927

Cuscino per lettino
col. panna 
Mis. 185x50x5H cm
cod. 70928

Cuscino per lettino
col. tortora
Mis. 183x44x5H cm
cod. 28024

Mis. 47x112x19/71H cm
cod. 55182

spiaggina 
in alluminio anodizzato con poggiatesta 
Reclinabile - Telo textilene 
Con maniglia di trasporto - Colore blu

Mis. 67x60x22/76,5 H cm
cod. 54689

spiaggina a zaino
In alluminio - Tessuto poliestere e PVC, 
completa di cuscino, borsa termica 
posteriore, comode brettelle a zaino e 
cordino con chiusura a strappo - Colore blu

4949,00,00

7979,00,00

199199,00,00

2323,90,902424,90,90 3434,90,90

Mis. 145x100x5H cm 
cod. 70929

Cuscino per lettino
col. tortora scuro
Mis. 183x44x5H cm 
cod. 70996

Mis. 190x60x5H cm
cod. 70995

3 posti - col. panna
Mis. 170x100x5H cm 
cod. 70943

Cuscini per dondolo
2 posti - col. panna

sedia a dondolo VIESTE
Con traverse di sostegno in legno  
Telo cotone 100% - Portata 120 Kg

Mis. 90x100H cm
cod. 55516

sdraio multiposizione  ALIVIO
Con poggiatesta e poggiapiedi pieghevole
Telaio tubolare in  acciaio colore  nero  Ø25 mm 
Tessuto textilene colore beige - Certificato EN 581 - Mis. 90x66x110H cm
cod. 54367

sdraio imbottito multiposizione 
Con poggiapiedi pieghevole - Telaio tubolare in acciaio colore nero 
Tessuto texilene/cotone 150 g/m2  fantasia - Portata 110 kg 
Mis. 77x59x44/106H cm
cod. 82098

4949,00,00 3939,90,90materassino
Con cuscino e tasca - Tubo in acciaio Ø15 mm 
Tasca nello schienale - Tracolla per il trasporto 
Colori assortiti

Mis 155x53 cm
cod. 83794

ATTENTI

AL PREZZO

Cuscini in tessuto 100% poliestere - Antimacchia e 
idrorepellente, sfoderabili e lavabili - Con volant, zip e stringhe
Per interni ed esterni - Colore panna, tortora  e tortora scuro

Cuscino per poltrona
col. tortora scuro
Mis. 94x41x5H cm 
cod. 28023

Cuscino per poltrona
col. panna
Mis. 95x52x5H cm
cod. 70926

59,59,909015,15,5050 15,15,5050 28,28,5050
28,28,505028,28,5050

33,33,505033,33,505054,54,9090

1414,90,90
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Mis. 210x70x230H cm
cod. 75197

pergola
Pergola ad arco con pannelli 
grigliati in legno impregnato in 
autoclave. 
4 pali d’appoggio 6x4,5 cm

pannello piccolo grigliato 
a onda
In legno di pino 
impregnato in autoclave 
Mis. 90x90H cm
cod. 96880

pannello grigliato 
In legno di pino 
impregnato in autoclave 
Cornice 30x35 mm  
Listelli 8x30 mm

Mis. 90x180H cm
cod. 95655

pedana per doccia 
in legno di pino  impregnato 
in autoclave - Fasce di calpestio 
antiscivolo zigrinate

Mis. 50x50  cm
cod. 95564

pannello frangivento
in legno impregnato in autoclave
Cornice: 25x55 mm. 
Mis. 90x180H cm
cod. 75306

recinto inglese 
distanziato 
In legno di pino fresco 
impregnato in autoclave. 

Mis. 110x2,4x28/45H cm
cod. 75308

89,89,0000

24,24,9090

29,29,9090

21,21,9090

5,5,90908,8,9090
Staccionata in legno
In legno di  pino impregnato in 
autoclave.  

Mis.180x100H cm
cod. 95548

24,24,9090

ATTENTI

AL PREZZO

sfere di bosso 
CHESTER
Sfere di bosso 
Foglie in PVC verde bicolore 
Lavabile e resistente ai raggi UV
Mis. Ø 28 cm
cod. 95402

Mis. 1x3 mt
cod. 92555

Mis. 1,5x3 mt
cod. 92556

siepe sintetica a foglie - ASCOT
Schermatura totale composta da: foglie lauro 
in tessuto plastificato colore verde scuro, 
sostenute da rete in plastica a maglia quadra
Alta copertura fogliare.

PESO 
SPECIFICO
883 gr/m2

siepe LONGCHAMP
Schermatura totale con foglie di lauro  
plasticato, rete in plastica
Rete ombreggiante 80 gr/m2 sul retro

Mis. 1,5x3 mt
cod. 93133

10,508,50

7,90

al mq.al mq. al mq.al mq.

Prato sintetico HURLING
In polipropilene - Monofilamento colore verde militare  
Supporto in polipropilene+lattice - Stabilizzato UV  
Resistente alla fiamma - Altezza totale 13 mm

rotolo 1x25 m
cod. 83613

3,99rotolo 2x25 m
cod. 83614

Prato sintetico KUBB
In polipropilene - Monofilamento colore verde militare 
Supporto in polipropilene+lattice - Stabilizzato UV  
Resistente alla fiamma - Altezza totale 8 mm

rotolo 1 x 25 m
cod. 83603

2,99rotolo 2 x 25 m
cod. 83609

al mq.al mq.al mq.al mq.
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Colore ecrù 
cod. 94513

Colore ecrù 
cod. 95490

Colore ecrù 
cod. 95495

vele ombreggianti 
in tessuto traspirante HDPE: 180 g/m² -  Protezione 
contro il sole e i raggi UV - Con anelli a "D" negli angoli 
Rinforzo  laterale 2,5 cm - Schermatura 70%

Quadrata - Mis. 3,6x3,6 mt
cod. 97870 - col. Ecrù

Quadrata - Mis. 3,6x3,6 mt
cod. 99951 - col. Bianco

Quadrata - Mis. 5x5 mt
cod. 97871 - col. Ecrù

Triangolare - Mis. 3,6x3,6x3,6 mt
cod. 97868 - col. Ecrù

Triangolare - Mis. 5x5x5 mt
cod. 97869 - col. Ecrù

Quadrata - Mis. 5x5 mt
cod. 99952 - col. Bianco

tenda a caduta
Tende da sole con sistema a caduta 
Bracci di supporto in alluminio 
Telo di copertura 240g/m2

Mis. 250 x 250  cm

Tende da sole a bracci 
per balconi
Complete di struttura a bracci 
estensibili azionati a manovella (inclusa)
Telo di copertura 280g/m2

Mis. 295x200 cm

classe II
protezione antivento

tenda da sole cassonata
Con struttura a bracci estensibili 
con manovella (inclusa)
Aletta parasole - Tessuto in poliestere 
da 280g/m2 con rivestimento PU  
Mis. 300x250 cm 

MECCANISMO
CASSONATO

classe II
protezione antivento

159,00
219,00

279,00

17,17,9090

27,27,9090

49,49,9090

29,29,9090 29,29,9090

49,49,9090

tapparella in midollino
Con corda e bordo rinforzato in cotone

larghezza 200 cm
altezza 300 cm
cod. 70564	

larghezza 100 cm
altezza 260 cm
cod. 70560	

larghezza 120 cm
altezza 250 cm
cod. 70561	

larghezza 150 cm
altezza 300 cm
cod. 70563	

bordo
in cotone

larghezza 100 cm 
altezza 160 cm
cod. 70566	

Rete ombreggiante 
bianca
provvista di cimose con asole. 
Schermatura 90%.
	     rot. 50x1 mt
	     rot. 50x2 mt
	     rot. 50x3 mt.

cod. 54688
cod. 99967
cod. 99968

al mq.al mq.

00,45,45

tenda moschiera
SOLEIL ICE
Montatura in PVC.
Filamenti in PVC.
Colore ghiaccio.

Mis. 120x230H cm
cod. 29418

tenda moschiera
ISCHIA GLITTER
Modello pesante.
Montatura in PVC. 
Filamenti in PVC 
glitterati.

Mis. 125x230H cm
cod. 29503

tenda moschiera
MIMOSA
Modello pesante 
Montatura in PVC 
filamenti in PVC ritorti 
Colore trasparente

Mis. 125x230H cm
cod. 29495

tenda moschiera
TWISTER
Modello pesante
Montatura in PVC 
Filamenti in PVC 
Colore multicolor

Mis. 125x230H cm
cod. 29419

43,00 56,00

20,90 49,00

telo frangivista
Tessuto poliestere con rivestimento 
poliuretanico - Ombreggiante all’85% 
resistente ai raggi UV50+ 
Completo di occhielli in alluminio 
e corda (15 m) - Peso 160 g/m2

Misura rotolo: 0,9x4,95 mt
cod. 81331 - grigio chiaro	
cod. 81332 - beige

Triangolare - Mis. 5x5x5 mt
cod. 99949 - col. Bianco 27,27,9090

11,11,9090

32,32,9090

42,42,909021,21,9090

18,18,9090

39,00
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tenda moschiera
MAIS NATURALE
Montatura in legno.
Filamenti in mais.
Colore naturale.

Mis. 120x240H cm
cod. 29427

zanzariera con 
velcro
Doppio telo con velcro 
autoadesivo per 
l’applicazione su porte

Mis. 120x240H cm   
cod. 83928 - bianco

Mis. 75x250H cm   
cod. 88729 - bianco

Mis. 75x250H cm   
cod. 88730 - antracite

Mis. 120x240H cm
cod. 95503 - nero

zanzariera a rullo in kit 
In alluminio per porte e finestre 
Rete zanzariera in fibra di vetro 

apertura verticale 
Mis. 80/60x160cm 
cod. 50441	bianco
cod. 50455  bronzo

apertura verticale
Mis. 100/80x160cm
cod. 50442	bianco
cod. 50456  bronzo

apertura verticale 
Mis. 120/100x160cm 
cod. 50443	bianco

apertura verticale 
Mis. 140/120x160cm 
cod. 50444	bianco

apertura verticale
Mis. 140/120x250cm 
cod. 50466 bronzo

apertura orizzontale
Mis. 160x250cm 
cod. 50447	bianco
cod. 50467 bronzo

apertura verticale 
Mis. 160x140x160cm 
cod. 50446	bianco

UNI EN 13561

UNI EN 13561

MADE IN ITALY

zanzariera per porte in kit avvolgimento 
automatico apertura laterale
Guide telaio e coprirullo in alluminio anodizzato 
Guida bassa  mobile. Facilità d’installazione 
Adattabili fino alla misura minima di 20x90 cm 
Alluminio verniciato bianco

MADE IN ITALY

89,0036,90 44,90

48,90

59,00

53,9040,90

nastro ripara zanzariera
Nastro adesivo ripara rete per 
zanzariera. Mis. 5x200 cm. 
Colore grigio. 
cod. 22477

tenda zanzariera
ECCO DROP
Per porta. Pronta all’uso. 
Utilizzo semplice e rapido.
Dim. 150x250H cm

cod. 22483 - color Avorio
cod. 22482 - color Bianco

zanzariere 
magnetiche
ECCO MAGNET
Zanzariera per porte con 
velcro e striscia magnetica 
Riducibile
Dim. 140x250H cm

cod. 22479 - color Bianco
cod. 22481 - color Grigio
cod. 22480 - color Nero

tenda zanzariera
a pannelli verticali
Montante in plastica
Composta da 5 pannelli
mobili in rete zanzariera

zanzariera 
a pannelli verticali
Montante in alluminio.
Composta da 5 pannelli 
mobili - Rete zanzariera 
in fibra di vetro grigia

Mis. 120x240H cm   
cod. 92576

Mis. 120x240H cm.
cod. 26298

25,90 6,50

2727,90,90 66,90,90

8,50

33,50,50

10,90

55,90,90

zanzariera magnetica
Per porte con velcro e striscia magnetica 
In poliestere a due teli - 2 strisce magnetiche 
centrali per chiusura autotensionante 
Colore nero
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racchetta elettrica
Antizanzare. 
Griglia a doppio circuito 
che consente una 
scarica di oltre 2,4 V. 
La luce sul manico 
consente l’utilizzo al buio.

Non è dannosa per 
l’uomo, gli animali 

domestici e l’ambiente

Funziona con 
2 batterie AA 
(non incluse). 
cod. 97123

esca antiformiche
Pronta all’uso - 2 trappole 
Conf. 2x10 gr
cod. 97942

esca antiformiche 
triangolari formula gel
2 trappole triangolari 
riutilizzabili 
4 esche per confezione
cod. 83937

trappole per mosche
con attrattivo naturale, 
senza utilizzo di prodotti chimici
1 trappola riutilizzabile
5 bustine di esca idrosolubille
cod. 83938

insetticida antiformiche 
DURACID polvere
Efficace contro formiche, scarafaggi 
ed altri insetti - Azione abbattente 
e residuale - Per ambienti interni ed 
esterni -Pronto all'uso - Barattolo 250g
cod. 84283

insetticida antiformiche 
DURAFAST polvere
Efficace contro formiche, scarafaggi 
ed altri insetti - Azione abbattente 
e residuale - Per ambienti interni ed 
esterni - Pronto all'uso - Busta 1 kg
cod. 84284

insetticida elettrico
60 NOTTI 
Carica liquida in dotazione 
Rilascio del principio attivo in maniera costante 
e controllato. Protezione fino a 60 notti dalle 
zanzare comuni e tigre. 
cod. 70473

insetticida antizanzare
a spirale
Confezione da 10 spirali 
Tiene lontano zanzare, pappataci e 
insetti volanti in ogni luogo, 
sia all'interno che all'esterno 
Dotato di un supporto in metallo
cod. 70481

insetticida spray
OPEN AIR 
Protezione da zanzare comuni e tigre in spazi 
aperti e semi-aperti come giardini, terrazze 
e porticati - Lo spray contro le zanzare è 
utilizzabile su su piante e fiori
Cont. 500 ml
cod. 70448

insetticida liquido
60 NOTTI ricarica
Ricarica liquida antizanzare. 
Protegge da mosche e zanzare 
comuni e tigre.
Offre fino a 60 notti di 
protezione costante.
cod. 70474

trappole per formiche
Insetticida in formulazione gel 
può essere utilizzato in interni e in 
esterni - Conf. 3 trappole da 15 gr
cod. 83936

elettroinsetticida
Potenza 39 watt.
2 lampade fluorescenti da 15 watt. 
Con trasformatore magnetico a scarica 
continua di 2500 Volt. Dim. 51,5x9x33H cm
cod. 55617 

100 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida
Potenza 43 watt.
2 lampade fluorescenti da 18 watt.
Con trasformatore magnetico a scarica 
continua di 2500 Volt. Dim. 66x9x33H cm
cod. 55621

150 m2

RAGGIO
D’AZIONE

30 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida
Potenza 19 watt. 
2 lampade fluorescenti da 6 watt. 
Con trasformatore magnetico a scarica 
continua di 2500 Volt. Dim. 28x9x28H cm
cod. 55521

20 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida 
1 lampada fluorescente 6 watt.
Struttura in ABS. 
Dim. Ø 13x30H cm
cod. 50326

elettroinsetticida 
da presa a muro
Potenza 1 watt 4x0,06 
lampada led.
Scarica da 1000 V. 
Mis  10x6x12H cm
cod. 55720

12 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida
Potenza 15 watt. 
Con ventola di aspirazione.  
1 lampada fluorescente 
da 7 watt. 
Dim.22x11,7x 22,5H cm
cod. 94549

30 m2

RAGGIO
D’AZIONE

repellente ad ultrasuoni 
per zanzare
Tecnologia ad ultrasuoni. 
Alimentazione 220V.
Potenza 0,5W. Spia a led.
cod. 95280

30 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida
Potenza 28 watt. 
2 lampade fluorescenti da 10 watt.
Con trasformatore magnetico a scarica 
continua di 2500 Volt. Dim. 40x9x33H cm
cod. 55555

80 m2

RAGGIO
D’AZIONE

29,90

66,90,90

1313,90,90

2525,90,90 88,50,50 55,50,50

33,90 36,90 42,90

citronella in coccio
Fiaccola per uso esterno.

Mis. Ø 140 mm.
cod. 95204

Mis. Ø 175 mm.
cod. 95205  

citronella in stagnola
Fiaccola per uso esterno.

Mis. Ø140 mm.
cod. 95202	    

Mis. Ø170 mm.
cod. 95203	  

insetticida spray 
JET KILL
Contro formiche, cimici e scarafaggi. 
Con cannuccia per trattamenti 
localizzati - Senza cannuccia per un 
getto nebulizzato 
Cont. 500 ml
cod. 99189

insetticida liquido 
MICROKILL
Pronto all'uso. Microincapsulato. 
Contro insetti volanti e striscianti 
(cimici, mosche, zanzare, 
formiche, acari, tarme, etc). 
Lunga persistenza. 
Cont. 500 ml
cod. 97940

disabituante
per cani e gatti
Liquido spray no gas pronto 
all’uso che si applica su tutte 
le superfici bagnabili interne 
ed esterne - Cont. 750 ml.
cod. 82456

11,99,99

44,90,90

44,50,50 88,90,90 66,50,50 55,90,90 66,90,90

44,90,90

33,90,90 55,50,50
11,40,40 11,90,90

11,70,70 22,20,20

77,90,90 55,90,90 77,50,50

insetticida elettrico
PIASTRINE 
Con 10 piastrine in dotazione. 
Attacco elettrico a spina diretta.
Spia di accensione luminosa.
12 ore di efficacia per ogni piastrina.
cod. 70470

44,90,90
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avvolgitubo automatico a muro
Corpo in materiale plastico antiurto - Funzione di stop 
del tubo in ogni punto - Rientro del tubo rallentato  
Sfera d’arresto regolabile - Rotazione 180°  
Staffa di aggancio al muro in alluminio - Tubo PVC 2 mt   
Raccordo Ø 3/4 - Lancia innaffio regolabile
cod. 92926

irrigatore a settori
Con testa e punta in plastica
Per irrigazione a 
bassa pressione 2 - 6 atm  
Superficie irrigata 86 m² ca 
Regolazione 20#-360° 
Attacco gas 1/2” M
cod. 95046

programmatore solenoide 
Tasto unico centrale. Frequenza di innaffio: 2/7/15/30/45 
minuti ogni 12 ore; 5/15/30/60 minuti ogni 24 ore; 
15/30/60 minuti ogni 48 ore. 
Adattatore rubinetto 3/4 e 1”. 
Funziona con 2 batterie AAA  (non incluse)
cod. 52959

programmatore bizona 
Con valvola solenoide - Display a cristalli 
liquidi - Ciclo di innaffio giornaliero 
Regolazione giorno-settimana  
Regolazione durata tempo innaffio 
Regolazione ora di attivazione
Funziona con batteria a 9V (non inclusa)
cod. 93185

tubo innaffio estensibile con lancia
Con raccordi e pistola multigetto (7 funzioni)
Si espande fino a 3 volte la lunghezza originale

cod.83942 - 15 mt

cod.83943 - 22,5 mt

pompa a zaino 
Capacità serbatoio 12 lt.
Per utilizzo con leva destra 
o sinistra.
Serbatoio in polietilene.
Per antiparassitari, 
anticrittogamici, pesticidi.  
Con lancia telescopica da 
55 cm a 90 cm
cod. 87408

tubo irrigazione GARDENTECH
Tubo multiuso in PVC di colore giallo a 4 strati - Con rinforzo in poliestere ad 
alta tenacità - Prodotto con materiali nel rispetto dell’ambiente (Cd Ba FREE) 
Temperatura di esercizio (+50°C -10°C) - Antitorsione 
Antialga - Pressione max 27 Bar - Adatto per tutte le stagioni 
MADE IN ITALY

cod. 81334 - 1/2”x15 mt.

cod. 81337 - 5/8”x15 mt.

cod. 81338 - 5/8”x25 mt.

cod. 81340 - 3/4”x25 mt.

25,25,9090

10,10,9090

72,72,9090

26,26,9090
17,17,9090
10,10,9090
8,8,9090

19,19,9090
26,26,9090

15,15,9090

10,10,9090

49,49,9090

pinza raccogli tutto
In alluminio e nylon 
di alta qualità 
Struttura in tubolare 
di alluminio da 24 mm
Attrezzo idoneo a raccogliere 
qualsiasi oggetto
cod. 99942

9,9,9090

avvolgitubo 
carrellato 
Rullo in lamiera zincata 
e acciaio.
Raccordi in ottone. 
2 ruote.
Per 50 mt 
tubo da 1/2”
cod. 93125

42,42,9090

fontana STUBAI
Fontana a muro in ghisa 
colore grigio antracite, 
finitura opaca. 
Fornita senza rubinetto.

Mis. 35x26x54H cm 
Peso 15 Kg
cod. 55494

94,94,9090

lancia a pistola
Getto regolabile - Struttura in metallo
impugnatura ergonomica e antiscivolo
cod. 83759

8,8,9090

pompa a pressione 
LIBECCIO
Capacità serbatoio 6 lt. 
Serbatoio in materiale 
termoplastico resistente agli 
UV e agli sbalzi  di temperatura. 
Lancia con getto regolabile. 
Pompante in nylon.  Valvola di 
sicurezza e scarico pressione. 
cod. 95186

ATTENTI

AL PREZZO

ATTENTI

AL PREZZO

fontana TIROLO
Fontana a muro in ghisa 
colore grigio antracite, 
finitura opaca. 
Fornita senza rubinetto.

Mis. 45x25x80H cm 
Peso 21 Kg
cod. 55493

109,109,0000

tubo innaffio a spirale 
Completo di lancia a 7 getti 
Lunghezza 15 mt 
Completo di raccordi 
Pressione d’esercizio 8 bar
cod. 90155

25,25,9090
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elettropompa 
sommergibile 
NARWHAL
potenza 200 watt - 4000 l/h 
Multiuso per drenaggio, svuotamento, 
piccola irrigazione - Prevalenza max 5 mt 
Profondità di immersione 5 mt  
Dimensione max impurità 5 mm 
Attacco tubo uscita 3/4”, 1”
Adatta per  acque pulite - Peso 3,4 kg
cod. 91850 

elettropompa DOLPHIN
potenza 400 watt - 7000 lt/h 
Utilizzo per acque pulite 
Per il drenaggio, lo svuotamento, 
piccola irrigazione 
Livello minimo di aspirazione 5 mm. 
Ø mandata 1”-1.1/4”-1.1/2”
Corpo in ABS - Protezione IP 68 
Tensione 230 Volt
cod. 91851

elettropompa BREAM
potenza 800 watt - 5500 lt/h 
Corpo pompa in acciaio inox.
Prevalenza max: 30 m. 
Profondità di immersione: 12 m. 
Portata max: 5.500 L/h. 
Dimensione granulometrica delle particelle: 1 mm. 
Diametro tubazione in pressione. 
Raccordo tubazione: 1” - Peso: 8,50 kg
cod. 94737

aspiratore soffiatore ASSO 260
potenza 2600 watt - velocità aria 270 km/h - Volume aria spostata 7,8 m³/min. 
Dispositivo triturazione interna (Mulching) rapporto: 10:1  
Sacco raccoglitore 45 lt - Leva cambio rapido da aspiratore a soffiatore
Peso 4,50 kg
cod. 96721

forbice per siepe telescopica
Manici telescopici ovali in alluminio 
con pulsante di blocco 
Impugnatura in bicomponente 
ergonomica 
Lunghezza 660÷845 mm
Lama 230 mm
cod. 89595

rasaerba elettrico G 138 EL
motore 1500 watt - 230 V. 
Taglio regolabile a 3 posizioni: 25-40-60 mm. 
Larghezza scocca/taglio 38/36 cm. 
Ruote Ø 127/140 mm - Telaio in polipropilene 
Cesto raccoglierba 50 lt
Peso 10,2 Kg  
Per prati fino a 600 m²
cod. 99176

tagliasiepi elettrico TSG 61-20 N
potenza 680 watt - Lame a movimento contrapposto rinforzate
Arresto immediato delle lame - Interruttore di sicurezza a due mani 
Freno meccanico - Con manico girevole 180° - Lama 61 cm
Diametro taglio 20 mm - Peso 3,4 kg. 
cod. 94524

tagliasiepi elettrico - TSP 61/20
potenza 600 watt - Lunghezza taglio 61 cm. 
Ø taglio 20 mm - Freno elettrico
Lame a movimento contrapposto rinforzate 
Interruttore di sicurezza a due mani
Peso 2,5 kg
cod. 99010

20 mm

20 mm

59,59,909089,89,0000

tagliabordi a batteria litio 
CGLT 20 L (solo corpo)
voltaggio max 20V - Velocità taglio 9000 giri/min
Ampiezza taglio 254 mm - Manico telescopico 
Testa girevole 180° e inclinabile 5 posizioni
Sistema taglio con doppia lama in plastica
20 lame incluse - Peso 1,80 kg
cod. 54055

42,42,9090 KIT batteria e caricabatterie CKT 2040
 1 batteria al litio da 20 V 4,0 Ah + caricabatteria universale
cod. 53185

74,74,0000

elettropompa sommergibile
ANGLER
potenza 1300 watt - 25000 l/h 
Multiuso per  svuotamento, drenaggio di cantine, 
pozzi e piscine - Corpo pompa in acciaio inox 
Dotata di interruttore galleggiante per 
l’avviamento e l’arresto automatico della pompa 
Prevalenza max 7 mt - Gittata max 11,5 mt 
Diametro mandata 1.3/4”-2”-21/4” - IPX8
Adatta per acque sporche con corpi 
di ingombro max 40 mm 
cod. 94738

59,59,9090

79,79,9090

23,23,9090

109,109,0000

54,54,909089,89,909049,49,9090

robot tagliaerba RT 800
potenza 20 Volt - 5,0 Ah - Stazione di ricarica automatica  
Taglio a 3 lame rotanti - 6 lame ricambio - Programmazione 
multizona a 4 aree - Con sensore pioggia - Aarea lavoro 800 m² 
Altezza di taglio regolabile 20~60 mm - Taglio 18 cm
Cavo perimetrale (incluso) 170 m - Tempo medio di lavoro 
per carica 2,5-3 h - Smartphone App (Google - iOS) Wi-Fi / 
Bluetooth
cod. 83897

659,659,0000
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Rete ombreggiante verde
Provvista di cimose con asole 
Schermatura 90%
Trama frangivista colore verde scuro 
Peso 80 g/m2

	     rot. 100x1,5 mt
	     rot. 100x2 mt
cod. 91190
cod. 91191

al mq.al mq.

00,39,39

Per altre misure chiedi 
al tuo rivenditore

sdraio a dondolo 
In alluminio anodizzato tubolare
Pieghevole - Con telo in PVC
Con poggiatesta e braccioli
Colore blu
Mis. 100x56x42/76H cm
cod. 55394

2929,90,90

carrello acciaio LEO
Per casse, sacchi, fusti  
Ruote pneumatiche  
Portata 200 kg  
Dimensione pala:45x26 cm  
Dimensioni:50x51x117 cm  
Peso 10 kg
cod. 87128

44,90

decespugliatore - XY-BC415 
Euro 5 - 2T - 42,7 cc. 
Carburatore a membrana - Marmitta catalizzata 
Accensione elettronica - Frizione centrifuga automatica 
Serbatoio 0,8 lt - Miscela 2,5% 
Fornito con testina tagliabordi e lama 3 denti
Peso 10 Kg
cod. 96848

109,109,9090

cassaforte a muro
Chiave a doppia mappa
Spessore porta 8 mm

69,69,9090

49,49,9090

scaletta/sgabello SLIM STEP ALU
struttura in alluminio resistente e leggera 
Piedini in plastica antiscivolo  
Parapetto di sicurezza - Minimo ingombro  
da chiusa - Montante 5x2 cm  
Dimensione gradini 33,5x13 cm  
Piattaforma 33,5x26 cm - Larghezza totale 46 cm  
A norma EN 14183 - Portata 150 kg
4 gradini
cod. 53255

borsa termica a trolley
Esterno poliestere PVC - Isolamento schiuma 
Fodera interna PEVA+Alu - REACH, AZO FREE 
e in conformità al contatto con gli alimenti  
Dimensioni 38x29x37 cm 
capacità 38 litri
cod. 95092

29,29,9090

mis. 36x19,5x23 cm
cod. 83717 

mis. 26x18x15 cm
cod. 83714

ATTENTI

AL PREZZO

ventilatore 
a piantana 
GLICINE
potenza 45 watt 
3 velocità 
5 pale - Ø 40 cm  
Funzione oscillante 
Inclinazione regolabile  
Altezza 135 cm 
Base 60x60 cm
cod. 82186

19,19,9090

elettropompa sommergibile 
SHARK
potenza 850 watt - 13500 l/h 
Multiuso per drenaggio, svuotamento, travaso, 
piccola irrigazione. Prevalenza max 8 mt. Profondità di 
immersione 7 mt. Dimensione max impurità 35 mm. 
Ø attacco tubo uscita 1”, 1.1/4”, 1.1/2”. 
Adatta per acque sporche. 
Peso 6,20 kg
cod. 91853

64,64,9090

kit tubo irrigazione GARDENTECH
Tubo multiuso in PVC di colore giallo a 4 strati 
Temperatura di esercizio (+50°C -10°C) - Antitorsione 
Antialga - Pressione max di esercizio 27 Bar 
Adatto per tutte le stagioni 
Mis. 5/8”x20 mt
cod. 82331

con kit
accessori per

innaffio

18,18,9090

8989,90,90

ATTENTI AL PREZZOATTENTI AL PREZZO

smerigliatrice angolare  
SA 115/SHORTK
potenza 850 watt - Ø disco 115 mm  
12.000 giri al minuto - Attacco 14 MA  
Bloccaggio mola a pulsante - Protezione disco 
Fornita senza disco - Corpo macchina compatto 
Peso 2,05 kg
cod. 52621

34,90


